

സ്മൃതി സമൂഹത്തിന്റെ
മുന്നണിപ്പോരാളി
മഹിളാവിമി
മാസപ്പത്രി

പീപ്പിൾസ് റിവ്യൂ



Estd : 2007

പ്രവാചകൻമാരുടെ
ചരിത്രം കൈമാറുക

പ്രവാസി റിവ്യൂ
മാസപ്പത്രി

സത്യത്തിന് സാക്ഷി ധർമ്മത്തിന് പാതയിൽ

2023 മാർച്ച് 27 തിങ്കൾ

ptnizar@rediffmail.com

9037319971

PUBLISHED FROM KOZHIKODE

email: peoplesreviewdaily@gmail.com

Ph. 0495 2769086, 9037319971

P.B. NO. 15

വില: 2 രൂപ

www.peoplesreview.co.in

ചിരിവസനം മാഞ്ഞു; നടൻ ഇന്നസെന്റിന് വിട

കൊച്ചി: നടൻ ഇന്നസെന്റ് (75) അന്തരിച്ചു. ശ്വാസകോശ സംബന്ധമായ അസുഖങ്ങളെ തുടർന്ന് വി.പി.എസ് ലേക്ക്ഷോർ ഹോസ്പിറ്റലിൽ ചികിത്സയിലിരിക്കെ ഇന്നലെ രാത്രി 10.30ഓടെ കൂടി ഹൃദയാഘാതം സംഭവിച്ചുകൊണ്ടുപോയിരുന്നു. 50 വർഷം നീണ്ടുനിന്ന സിനിമാ ജീവിതത്തിൽ അനേകം അവിശ്വസനീയമായ കഥാപാത്രങ്ങൾ മലയാളത്തിന് സമ്മാനിച്ചാണ് അദ്ദേഹം വിടവാങ്ങിയത്. 1972 ൽ 'സ്വന്തംഗം' എന്ന ചിത്രത്തിലൂടെയാണ് അദ്ദേഹം വെള്ളിത്തിരയിൽ എത്തിയത്. 18 വർഷക്കാലം അഭിനേതാക്കളുടെ സംഘടനയായ അമ്മയുടെ പ്രസിഡന്റായി പ്രവർത്തിച്ച അദ്ദേഹം 2014ൽ ചാലക്കുടി മണ്ഡലത്തിൽ എൽ.ഡി.എഫ് സ്വതന്ത്ര സ്ഥാനാർഥിയായി മത്സരിക്കുകയും അത്തവണ വിജയിക്കുകയും എം.പിയാവുകയും ചെയ്തു. 2019ലും



മത്സരച്ചെങ്കിലും അത്തവണ പരാജയപ്പെട്ടു. കോർസറിനെ പോലും പടപൊരുതി വിജയിച്ച അദ്ദേഹത്തിന്റെ ജീവിതം ഒരുപാടു പേർക്ക് മാതൃകയായിരുന്നു. കോർസർകാല അനുഭവങ്ങൾ പ്രതിപാദിക്കുന്ന അദ്ദേഹത്തിന്റെ 'കോർസർ വാർഡിലെ ചിരി'യെന്ന പുസ്തകം ഏവരെയും പ്രചോദിപ്പിക്കുന്ന ഒന്നായിരുന്നു. 75ഓളം ചിത്രങ്ങളിൽ വേഷമിട്ട അദ്ദേഹത്തിന്റെ അവസാന ചിത്രം അഖിൽ സത്യന്റെ സാവിയാനത്തിൽ റിസീവ്നൊരുങ്ങുന്ന പാച്വറും അദ്ദേഹത്തിന്റെ അവസാന ചിത്രമാണ്. ഇന്ന് രാവിലെ

എട്ട് മണി മുതൽ 11 മണി വരെ കൊച്ചി ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയത്തിൽ മൃതദേഹം പൊതുദർശനത്തിന് വെക്കും. തുടർന്ന് സ്വന്തം നാടായ തൃശൂരിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകും. ഉച്ചയ്ക്ക് 12 മുതൽ 3.30 വരെ തൃശൂർ ഇരിങ്ങാലക്കുട ടൗൺ ഹാളിൽ പൊതുദർശനം ഉണ്ടാകും. വൈകിട്ട് മൂന്നര മുതൽ നാളെ (ചൊവ്വ) രാവിലെ പത്ത് വരെ വീട്ടിൽ പൊതുദർശനം. തുടർന്ന് ഇരിങ്ങാലക്കുട കത്തിഡ്രൽ പള്ളി സെമിത്തേരിയിൽ സംസ്കാരവും നടക്കും. ഇന്നസെന്റിന്റെ വിധേയത്തിൽ അനുശോചിച്ച് പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്ര മോദി. നരമം കൊണ്ട് പ്രേഷകഹൃദയങ്ങളെ നശിച്ച ഇന്നസെന്റ് എന്നും ഓർമ്മിക്കപ്പെടുമെന്ന് പ്രധാനമന്ത്രി പറഞ്ഞു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ കുടുംബത്തെയും ആരാധകരെയും അനുശോചിച്ച് പ്രധാനമന്ത്രി ട്വിറ്റ് ചെയ്തു.



നെടുമ്പാശ്ശേരി വിമാനത്താവളത്തിൽ പരിശീലന പാക്കലിനോട് അപകടത്തിൽപ്പെട്ട ഹെലികോപ്റ്റർ

നെടുമ്പാശ്ശേരി ഹെലികോപ്റ്റർ അപകടം; അന്വേഷണം തുടങ്ങി

കൊച്ചി: നെടുമ്പാശ്ശേരി വിമാനത്താവളത്തിൽ പരിശീലന പാക്കലിനോടടുത്തു ഹെലികോപ്റ്റർ അപകടത്തെക്കുറിച്ച് ഡി.ജി.സി.എയും കോസ്റ്റ് ഗാർഡും അന്വേഷണം ആരംഭിച്ചു. ഇന്നലെ ഉച്ചയ്ക്ക് പന്ത്രണ്ടര മണിയോടെയാണ് നെടുമ്പാശ്ശേരി വിമാനത്താവളത്തിൽ ഹെലികോപ്റ്റർ അപകടത്തിൽപ്പെട്ടത്. റണ്ട് വേയുടെ പുറത്ത് അഞ്ച് മീറ്റർ അപ്പുറത്താണ് ഹെലികോപ്റ്റർ തകർന്ന് വീണത്. അപകടത്തിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ താൽക്കാലികമായി അടച്ച വിമാനത്താവളം, ഹെലികോപ്റ്റർ കെയർ യൂണിറ്റിലേക്ക് മാറ്റിയത് തുടങ്ങിയതാണ്. കോസ്റ്റ് ഗാർഡ് ഉദ്യോഗസ്ഥരാണ് അപകടത്തിൽപ്പെട്ട ഹെലികോപ്റ്റർ ലഭ്യമാക്കിയത്. തീരസംരക്ഷണ സേനയുടെ ഡെപ്യൂട്ടി കമാൻഡന്റും മലയാളിയുമായ വിവിനാണ് ഹെലികോപ്റ്റർ പറത്തിയത്. കമാൻഡ് സി.ജെ.കുമാർ, ടെക്നിക്കൽ സ്റ്റാഫ് സുനീൽ ലോക്യ എന്നിവരാണ് ഹെലികോപ്റ്റർ ലഭ്യമാക്കിയത്. ഇവരിൽ സുനീൽ ലോക്യക്ക് അപകടത്തിൽ പരുക്കേറ്റു.

റഷ്യൻ യുവതിയെ മർദ്ദിച്ച സംഭവം; മകൻ ലഹരി മരുന്നിന് അടിമയെന്ന് മാതാപിതാക്കൾ



കോഴിക്കോട്: കാമുകനെ തേടിയെത്തിയ റഷ്യൻ യുവതിക്ക് ക്രൂരമർദ്ദനം ഏറ്റുതിരിച്ച വിശദീകരണവുമായി കാമുകന്റെ മാതാപിതാക്കൾ രംഗത്ത്. ലഹരിമരുന്നിന് അടിമയായത് കൊണ്ടാണ് കാമുകനായ ആവിൽ റഷ്യൻ യുവതിയെ മർദ്ദിച്ചത് എന്ന് മാതാപിതാക്കൾ പറഞ്ഞു. മാതാപിതാക്കൾ നന്നായാണെന്ന് മാതാപിതാക്കൾ പറഞ്ഞു. തർക്കമുണ്ടായ ദിവസവും ആവിൽ ലഹരിമരുന്നിന് ഉപയോഗിച്ചിരുന്നു. മർദ്ദനം സഹിക്കാതെയാണ് ടെറസ് വഴി താഴേക്ക് ചാടിയിത്. യുവതി പിന്നീട് പോലീസ് സ്റ്റേഷനിലേക്കാണ് പോയതെന്നും മാതാപിതാക്കൾ പറയുന്നു. യുവതിയുടെ പാസ്പോർട്ട് മകൻ നശിപ്പിച്ചിട്ടില്ലെന്നും മാതാപിതാക്കൾ വിശദീകരിച്ചു. ലഹരിക്ക് അടിമയായ ആവിൽ റഷ്യൻ യുവതിയുമായി കൂരാച്ചുണ്ടായ വിട്ടിലെത്തിയത് ഫെബ്രുവരി 19 നായിരുന്നു. പിന്നീട് പലതവണ യുവതിയെ ആവിൽ മർദ്ദിച്ചുണ്ടെന്നും മാതാപിതാക്കൾ

സമ്മതിച്ചതായി പോലീസ് പറയുന്നു. യുവതി വീടിന്റെ മുകൾ നിലയിൽ നിന്ന് താഴേക്ക് ചാടുന്നതിന് തലേ ദിവസവും ഇവർ തമ്മിൽ തർക്കം ഉണ്ടായിരുന്നു. പേരമ്പലത്തോടുമുട്ടിയെത്തിയ യുവതിയുടെ കുറ്റമറ്റതായ വകുപ്പുകളുണ്ട്. പരക്കേ റഷ്യൻ യുവതി പേരമ്പലം ജൂഡീഷ്യൽ ഫസ്റ്റ് ക്ലാസ് മജിസ്ട്രേറ്റിന് മുൻപാകെ രഹസ്യ മൊഴി നൽകിയ ശേഷം തിരികെ മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ എത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഇനി ഇവരെ റഷ്യയിലേക്ക് മടക്കിയെത്തിക്കാനുള്ള നടപടികളാണ് റഷ്യൻ യുവതി പുറത്തേക്ക് ചാടി. നാട്ടുകാർ അറിയിച്ചതോടെ വനിത പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥയെത്തി ഇവരെ സ്റ്റേഷനിലേക്ക് ഇവരുടെ കാനിൻ തന്നെ കൊണ്ടുപോയി. വഴിയരികിലായി വെച്ച് ആവിൽ പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥയെ ഭീഷണിപ്പെടുത്തി ഇറക്കിവിട്ട് സ്വന്തം വീട്ടിലേക്ക് വണ്ടിയോടിച്ച് പോയിട്ടും പോലീസ് ഇടപെട്ടില്ലെന്ന് പ്രദേശവാസികൾ ആരോപിക്കുന്നുണ്ട്. എന്താൽ സമയ ബന്ധിതമായി ഇടപെടുന്നതിൽ വിഴ്ച പറ്റിയിട്ടില്ലെന്നാണ് കൂരാച്ചുണ്ട പോലീസിന്റെ വിശദീകരണം. നിമാൻഡിലായ ആവിലിനെതിരെ ബലാത്സംഗം ഉൾപ്പെടെ ഗുരുതരമായ വകുപ്പുകളുണ്ട്. പരക്കേ റഷ്യൻ യുവതി പേരമ്പലം ജൂഡീഷ്യൽ ഫസ്റ്റ് ക്ലാസ് മജിസ്ട്രേറ്റിന് മുൻപാകെ രഹസ്യ മൊഴി നൽകിയ ശേഷം തിരികെ മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ എത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഇനി ഇവരെ റഷ്യയിലേക്ക് മടക്കിയെത്തിക്കാനുള്ള നടപടികളാണ് റഷ്യൻ യുവതി പുറത്തേക്ക് ചാടി. നാട്ടുകാർ അറിയിച്ചതോടെ വനിത പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥയെത്തി ഇവരെ സ്റ്റേഷനിലേക്ക് ഇവരുടെ കാനിൻ തന്നെ കൊണ്ടുപോയി. വഴിയരികിലായി വെച്ച് ആവിൽ പോലീസ് ഉടങ്ങി.

വീചരണ പൂർത്തിയാക്കിയെങ്കിൽ മദനിയുടെ ആവശ്യം അംഗീകരിക്കേണ്ടി വരും: സുപ്രീം കോടതി

ന്യൂഡൽഹി: വിചാരണ പൂർത്തിയായ സാഹചര്യത്തിൽ കേരളത്തിലേക്ക് പോകാൻ അനുവദിക്കണമെന്ന ഡി.പി.പി 1 ചെയർമാൻ അബ്ദുൽ നാസർ മദനിയുടെ ആവശ്യം അംഗീകരിക്കേണ്ടി വരുമെന്ന് സുപ്രീം കോടതി. ബംഗളൂരു സർവ്വോച്ചേതസ്തല വിചാരണ പൂർത്തിയായെങ്കിൽ കേസിലെ പ്രതിയായ മദനിക്ക് കേരളത്തിലേക്ക് പോകാൻ അനുമതി നൽകിക്കൊടുക്കുമെന്ന് സുപ്രീം കോടതി ആരാഞ്ഞു. അതേ സമയം മദനിയുടെ ജാമ്യ വ്യവസ്ഥയിൽ ഒരു ഇളവും അനുവദിക്കരുതെന്ന് കർണാടക സർക്കാർ സുപ്രീം കോടതിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടു. മദനിയുടെ ഹർജി പരിഗണിക്കുന്നതിന് സുപ്രീം കോടതി ഏപ്രിൽ 13 ലേക്ക് മാറ്റി. ആരോഗ്യനില മോശമാണെന്നും ചികിത്സയ്ക്ക് മാറ്റിയ കോടതിയോട് മടങ്ങാൻ അനുവദിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ടാണ് അബ്ദുൽ നാസർ മദനി സുപ്രീം കോടതിയെ സമീപിച്ചത്. നേരത്തെ മദനിക്ക് ജാമ്യം അനുവദിച്ചപ്പോൾ ഒരു കാരണവശാലും ബംഗളൂരു വിടരുതെന്ന് സുപ്രീം കോടതി നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നു. എന്താൽ കേസിന്റെ വിചാരണ പൂർത്തിയായ സാഹചര്യത്തിൽ ഈ വ്യവസ്ഥയിൽ ഇളവ് അനുവദിക്കണമെന്ന്

മദനിക്ക് വേണ്ടി ഹാജരായ സീനിയർ അഭിഭാഷകൻ കപിൽ സിബലും അഭിഭാഷകൻ ഹാമീദ് ബിദാസും സുപ്രീം കോടതിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടു. വിചാരണ പൂർത്തിയായതിന് ശേഷം മദനിയെ കേരളത്തിലേക്ക് അയയ്ക്കണമെന്നും സുപ്രീം കോടതിയിൽ മദനിക്ക് കേരളത്തിലേക്ക് പോകാൻ അനുമതി നൽകിക്കൊടുക്കുമെന്ന് സുപ്രീം കോടതി ആരാഞ്ഞു. അതേ സമയം മദനിയുടെ ജാമ്യ വ്യവസ്ഥയിൽ ഒരു ഇളവും അനുവദിക്കരുതെന്ന് കർണാടക സർക്കാർ സുപ്രീം കോടതിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടു. മദനിയുടെ ഹർജി പരിഗണിക്കുന്നതിന് സുപ്രീം കോടതി ഏപ്രിൽ 13 ലേക്ക് മാറ്റി. ആരോഗ്യനില മോശമാണെന്നും ചികിത്സയ്ക്ക് മാറ്റിയ കോടതിയോട് മടങ്ങാൻ അനുവദിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ടാണ് അബ്ദുൽ നാസർ മദനി സുപ്രീം കോടതിയെ സമീപിച്ചത്. നേരത്തെ മദനിക്ക് ജാമ്യം അനുവദിച്ചപ്പോൾ ഒരു കാരണവശാലും ബംഗളൂരു വിടരുതെന്ന് സുപ്രീം കോടതി നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നു. എന്താൽ കേസിന്റെ വിചാരണ പൂർത്തിയായ സാഹചര്യത്തിൽ ഈ വ്യവസ്ഥയിൽ ഇളവ് അനുവദിക്കണമെന്ന്



ജാമ്യ വ്യവസ്ഥ മദനി ഇതുവരെ ലഭിച്ചിട്ടില്ലെന്നും എന്ന് സുപ്രീം കോടതിയിൽ സാദരമായി വാദിച്ചു.

ലോക്സഭ സെക്രട്ടേറിയറ്റിന്റെ വിജ്ഞാപനം കീറിയെറിഞ്ഞ് പ്രതിഷേധം

കോൺഗ്രസ് എം.പിമാരെ സസ്പെൻഡ് ചെയ്തേക്കും

ന്യൂഡൽഹി: മോദി പരാമർശത്തിൽ രാഹുൽ ഗാന്ധിയെ അയോഗ്യനാക്കിക്കൊണ്ടുള്ള ലോക്സഭ സെക്രട്ടേറിയറ്റിന്റെ വിജ്ഞാപനം കീറിയ കേരളത്തിൽ നിന്നുള്ള എം.പിമാരെ സസ്പെൻഡ് ചെയ്തേക്കും. എം.പിമാരായ ഹൈന്ദി ഞായർ, ടി.എൻ. പ്രതാപൻ എന്നിവരാണ് ലോക്സഭയിൽ വച്ച് രേഖകൾ കീറിയെറിഞ്ഞ് പ്രതിഷേധിച്ചത്. ഇതുവരുടെയും പ്രതിഷേധം അതിരുകടന്നുവെന്ന നിലമന്തത്തിലാണ് സ്പീക്കർ നടപടിക്കൊരുങ്ങുന്നത്. ഇതുസംബന്ധിച്ച് തിരഞ്ഞെടുപ്പ് കമ്മീഷൻ നൽകിയ വിജ്ഞാപനം പരിശോധിക്കുമെന്ന് സ്പീക്കർ പറഞ്ഞു.



കേന്ദ്ര സെക്രട്ടേറിയറ്റിന്റെ നടപടിക്കെതിരെ കടുത്ത വസ്ത്രവും മാന്യമാണിങ്ങാൻ പ്രതിപക്ഷ എം.പിമാർ പ്രതിഷേധിക്കുന്നത്. പ്രതിപക്ഷ ബഹുജനത്തിനടക്കം പാർലമെന്റിന്റെ ഇതുസംബന്ധിച്ച് നിർത്തിവെച്ചിരിക്കുകയാണ്.



കൊവിഡ് കേസുകളിൽ വീണ്ടും വർദ്ധനവ്; ഏഴ് മരണം, കേരളത്തിൽ മൂന്ന്

ന്യൂഡൽഹി: രാജ്യത്ത് കൊവിഡ് കേസുകൾ വീണ്ടും വർദ്ധിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ പൂതായി മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങളിലെ കേന്ദ്ര ആഭ്യന്തര മന്ത്രാലയം. ഏഴ് കൊവിഡ് മരണങ്ങളാണ് കഴിഞ്ഞ ദിവസം രാജ്യത്ത് റിപ്പോർട്ടിച്ചത്. മഹാരാഷ്ട്രയിലും ഗുജറാത്തിലും രണ്ട് പേർ വീതവും കേരളത്തിൽ മൂന്നു പേരുമാണ് കൊവിഡ് ബാധിച്ച് മരിച്ചത്. രാജ്യത്ത് 1890 പൂതായി കൊവിഡ് കേസുകൾ റിപ്പോർട്ടിച്ചു. ഇതോടെ ആകെ കേസുകളുടെ എണ്ണം 9433 ആയി ഉയർന്നു. കഴിഞ്ഞ 149 ദിവസങ്ങളിലെ ഏറ്റവും ഉയർന്ന നിരക്കാണ് ഇത്. കൊവിഡ് കേസുകൾ ഉയരുന്ന പട്ടിക

യിൽ കേരളം ഒന്നാമതാണ്. 26.4 ശതമാനം രോഗികളാണ് കേരളത്തിലുള്ളത്. 1500 പേർക്കാണ് ശനിയാഴ്ച കേരളത്തിൽ രോഗം റിപ്പോർട്ടിച്ചത്. കൊവിഡ് കേസുകൾ ഉയരുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ കേന്ദ്ര ആരോഗ്യ മന്ത്രാലയം പരിശോധനയുടെ ഭാഗം കൂട്ടാൻ സംസ്ഥാനങ്ങൾക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകി. ആവശ്യമായ തോതിൽ പല സാമ്പനങ്ങളിലും ടെസ്റ്റുകൾ നടക്കുന്നില്ലെന്ന് ആരോഗ്യമന്ത്രാലയം വ്യക്തമാക്കുന്നു. എല്ലാ ആശുപത്രികളും ഓക്സിജൻ, മരുന്നുകൾ, മെഡിക്കൽ ഉപകരണങ്ങൾ തുടങ്ങിയ ആവശ്യ വസ്തുക്കൾ കരുത്തണം. പത്തുലക്ഷം പേർക്ക് 140 കൊ

അദാനിയുടെ പേര് കേൾക്കുമ്പോൾ പരിഭ്രാന്തനാകുന്നതെന്തിനാണ്? മോദിക്കെതിരെ തുറന്നടിച്ച പ്രിയങ്ക

ന്യൂഡൽഹി: അറേബ്ബിയും ടീറൂവുമാണ് രാജ്യത്തിന്റെ പ്രധാനമന്ത്രിയെന്ന് കോൺഗ്രസ് ദേശീയ ജനറൽ സെക്രട്ടറി പ്രിയങ്ക ഗാന്ധി. പ്രധാനമന്ത്രി അധികാരത്തിന് പിന്നിൽ ഒളിച്ചിരിക്കുകയാണെന്നും ചോദ്യങ്ങളെ യോജിപ്പിക്കുമെന്നും പ്രിയങ്ക തുറന്നടിച്ചു. രാഹുലിനെ അയോഗ്യനാക്കിയതിനെതിരെ ബി.ജെ.പിക്കും മോദിക്കുമെതിരെ രൂക്ഷ വിമർശനമാണ് രാജ്യാഭിമുഖീകരണ സംഘടിപ്പിച്ച സങ്കല്പ സത്യം ഗാന്ധിയിൽ സംസാരിക്കുമ്പോൾ പ്രിയങ്ക ഉന്നയിച്ചത്. അദാനിക്ക് നീങ്ങാൻ രാജ്യത്തിന്റെ മുഴുവൻ സ്വന്തം നൽകുന്നത് എന്തിനാണ്?, അദാനിയുടെ പേര് കേൾക്കുമ്പോൾ നീങ്ങാൻ പരിഭ്രാന്തനാകുന്നത് എന്തിനാണ്? എന്നൊരു ചോദ്യം പ്രിയങ്ക ചോദിച്ചു. പ്രധാനമന്ത്രിയോട് ചില ചോദ്യങ്ങൾ മാത്രമാണ് രാഹുൽ ഗാന്ധി പാർലമെന്റിൽ ചോദിച്ചത്, അതിന് ഉത്തരം നൽകാൻ അദ്ദേഹത്തിന് കഴിഞ്ഞില്ല. ചോദ്യങ്ങൾ ചോദിക്കുന്നയാളെ തെരഞ്ഞെടുപ്പിൽ മത്സരിക്കുന്നതിൽ നിന്നും എടുക്കുകയോ അയോഗ്യനാക്കുന്നത് രാജ്യത്തിനും ജനാധിപത്യത്തിനും ഭൂഷണമല്ല. രാഹുൽ രാജ്യത്തെയും, പിന്നോക്ക വിഭാഗത്തെയും അപമാനിച്ചുവെന്ന പ്രചാരണമാണ് ബി.ജെ.പി നടത്തിയത്. പാർലമെന്റിൽ നിന്നും കോൺഗ്രസ്സിൽ നിന്നും ബിരുദമെടുത്ത രാഹുലിനെ പറ്റി വെച്ച് വിമർശനം നടത്തിയത്, രാജ്യത്തിന് വേണ്ടി ജീവൻ വെടിഞ്ഞ ഒരു രക്തസാക്ഷിയുടെ മകനായാണ് അവർ രാജ്യദോഹിയെന്ന് വിളിക്കുന്നതെന്ന് ഓർമ്മിക്ക



രാജ്യാഭിമുഖീകരണ സംഘടിപ്പിച്ച സങ്കല്പ സത്യം ഗാന്ധിയിൽ സംസാരിക്കുമ്പോൾ പ്രിയങ്ക ഗാന്ധി

ണം. രക്തസാക്ഷിയായ പമെന്റിൽ അപമാനിച്ചു. അവർ ത്തിന് കേസെടുത്തിട്ടില്ലെന്നും തീവ്രമനസ്സോടെ പാരമ്പര്യ പ്രിയങ്ക ഗാന്ധി പറഞ്ഞു.

അടുത്ത മൂന്നു ദിവസത്തേക്ക് കേരളത്തിൽ ഇടിമിന്നലോടു കൂടിയ മഴക്ക് സാധ്യത

തിരുവനന്തപുരം: കേരളത്തിൽ അടുത്ത മൂന്നു ദിവസത്തേക്ക് ഇടിമിന്നലോടു കൂടിയ മഴയ്ക്ക് സാധ്യതയെന്ന് കേന്ദ്ര കാലാവസ്ഥ വകുപ്പ്. മാർച്ച് 27 മുതൽ 29 വരെ ഒറ്റപ്പെട്ട സ്ഥലങ്ങളിൽ ഇടിമിന്നലോടു കൂടിയ മഴയും 30 മുതൽ 40 വരെ വേഗത്തിൽ വീശിയടിക്കാവുന്ന ശക്തമായ കാറ്റിനും സാധ്യതയുണ്ടെന്ന് കേന്ദ്ര കാലാവസ്ഥ വകുപ്പിന്റെ അറിയിപ്പിൽ പറയുന്നു. അപകട സാധ്യതകൾ ഒഴിവാക്കാനായി കേന്ദ്ര കാലാവസ്ഥ വകുപ്പ് ഇടിമിന്നൽ ജാഗ്രതാ നിർദ്ദേശം പുറപ്പെടുവിച്ചു.

ഇടിമിന്നലിന്റെ ആദ്യ ലക്ഷണം കണ്ടുകഴിഞ്ഞാൽ ഉടൻ തന്നെ സുരക്ഷിതമായ കെട്ടിടത്തിനുള്ളിലേക്ക് മാറുക. തുറസ്സായ സ്ഥലങ്ങളിൽ തുടരുന്നത് ഇടിമിന്നലേൽക്കാനുള്ള സാധ്യത വർദ്ധിപ്പിക്കും.



ശക്തമായ കാറ്റിനും ഇടിമിന്നലിനും സാധ്യതയുള്ള ഘട്ടത്തിൽ ജനലും വാതിലും അടച്ചിടുക. വാതിലിനും ജനലിനും അടുത്ത് നിൽക്കാതെയിരിക്കുക. കെട്ടിടത്തിനകത്ത് തന്നെ ഇരിക്കുകയും പരമാവധി ഭിത്തിയിലോ തറയിലോ സ്പർശിക്കാതിരിക്കാൻ ശ്രമിക്കുകയും ചെയ്യുക.

റസായ സ്ഥലത്തും, ടെസ്റ്റിലും കളിക്കുന്നത് ഒഴിവാക്കുക.

സമയത്ത് ഒഴിവാക്കുകയും ഇടിമിന്നൽ അവസാനിക്കുന്നത് വരെ സുരക്ഷിതമായ ഒരു കെട്ടിടത്തിൽ അഭയം തേടുകയും വേണം. മഴക്കാർ കാണുമ്പോൾ തൂണികൾ എടുക്കാൻ ടെസ്റ്റിലേക്കോ, മുറ്റത്തേക്കോ ഇടിമിന്നലുള്ള സമയത്ത് പോകരുത്.

കൂക. പൈപ്പുകളിലൂടെ മിന്നൽ മുഖമുള്ള വൈദ്യുതി സഞ്ചരിക്കരുത്.

ഇടിമിന്നൽ ഉണ്ടാകുമ്പോൾ ജലാശയത്തിൽ മീൻ പിടിക്കാനോ കളിക്കാനോ ഇറങ്ങുവാൻ പാടില്ല. കാർ മോഡങ്ങൾ കണ്ട് തുടങ്ങുമ്പോൾ തന്നെ മൾസൂബസ്സം, ബോട്ടിങ് തുടങ്ങിയ കാര്യങ്ങൾ നിർത്തി വെച്ച് ഉടനെ അടുത്തുള്ള കരയിലേക്ക് എത്താൻ ശ്രമിക്കണം. ഇടിമിന്നലുള്ള സമയത്ത് ബോട്ടിന്റെ ഡെക്കിൽ നിൽക്കരുത്. ചുണ്ടയിടുന്നതും വലയനിയുന്നതും ഇടിമിന്നലുള്ള സമയത്ത് നിർത്തി വേർപെടണം.

പട്ടം പറത്തുന്നത് ഒഴിവാക്കുക.

ഇടിമിന്നലുള്ള സമയത്ത് ടെസ്റ്റിലോ മറ്റ് ഉയരമുള്ള സ്ഥലങ്ങളിലോ വൃക്ഷം കൊമ്പിലോ ഇരിക്കുന്നത് അപകടകരമാണ്.

വളർത്തു മൃഗങ്ങളെ തുറന്നായ സ്ഥലത്ത് ഈ സമയത്ത് കെട്ടരുത്. അവയെ അഴിക്കുവാനും സുരക്ഷിതമായി മാറ്റി കെട്ടുവാനും മഴമേഘം കാണുന്ന സമയത്ത് പോകരുത്. ഇത് നിങ്ങൾക്ക് ഇടിമിന്നലേൽക്കാൻ കാരണ

മായേക്കാം.

അടുത്തുള്ള കെട്ടിടത്തിലേക്ക് മാറാൻ സാധിക്കാത്ത വിധത്തിൽ തുറന്നായ സ്ഥലത്താണെങ്കിൽ പാദങ്ങൾ ചേർത്തുവെച്ച് തല, കാൽമുട്ടുകൾക്ക് ഇടയിൽ ഒരു കിരീടം പതുപോലെ ഉറപ്പ് ഇരിക്കുക.

ഇടിമിന്നലിനിടയിൽ സുരക്ഷിതമാക്കാൻ കെട്ടിടങ്ങൾക്കു മുകളിൽ മിന്നൽ ചാലകം സ്ഥാപിക്കാം. വൈദ്യുതോപകരണങ്ങളുടെ സുരക്ഷക്കായി സർജ്ജ് പ്രോട്ടക്ടർ ഘടിപ്പിക്കാം.

മിന്നലിന്റെ ആഘാതത്താൽ പൊള്ളൽ ഏൽക്കുകയോ കാഴ്ചയോ, കേൾവിയോ നഷ്ടമാവുകയോ ഹൃദയാഘാതം സംഭവിക്കുകയോ വരെ ചെയ്യാം. മിന്നലാഘാതം ഏറ്റ അളവ് ശരീരത്തിൽ വൈദ്യുത പ്രവാഹം ഇല്ല എന്ന് മനസ്സിലാക്കണം. അതിനാൽ മിന്നലേറ്റ ആളിന് പ്രഥമ ശുശ്രൂഷ നൽകുവാൻ മടിക്കരുത്. മിന്നൽ ഏറ്റാൽ ആദ്യ മുപ്പത് സെക്കൻഡ് ജീവൻ രക്ഷിക്കാനുള്ള സുവർണ്ണ നിമിഷങ്ങളാണ്. മിന്നലേറ്റ ആളിന് ഉടൻ വൈദ്യ സഹായം എത്തിക്കുക.



ബ്രഹ്മപുരത്ത് ആരോഗ്യവകുപ്പിന്റെ സേവനങ്ങൾ തുടരും; സ്പെഷ്യാലിറ്റി സൗകര്യം നിലനിർത്തും

തിരുവനന്തപുരം: ബ്രഹ്മപുരം മാലിന്യ പ്ലാന്റിൽ തൊഴിലാളികൾക്ക് നാട്ടുകാർ ആവശ്യപ്പെട്ട ഇതിൽ ഉടൻ തീരുമാനമെടുക്കുമെന്ന് ജില്ലാ ഭരണകൂടം അറിയിക്കുകയും ചെയ്തു. നിശ്ചിത സേന ബ്രഹ്മപുരം തീയ്യം പുഴയും ശബരിപ്പുഴി വനങ്ങൾ മാത്രമാകുമ്പോഴാണ് ബ്രഹ്മപുരം മാലിന്യ പ്ലാന്റിലെ സെക്ടർ ഏഴിൽ വീണ്ടും തീപിടുത്തമുണ്ടായത്. അതേസമയം, ബ്രഹ്മപുരം ആരോഗ്യവകുപ്പിന്റെ സേവനങ്ങൾ തുടരാൻ തീരുമാനിച്ചു. വടവുകോട് സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിലെ ഐ.പി സൗകര്യം നിലനിർത്തും. ആഴ്ചയിൽ നിശ്ചിത ദിവസങ്ങളിൽ സ്പെഷ്യാലിറ്റി സൗകര്യം നിലനിർത്തും. തിയ്യപ്പുഴ ഫയർ ഫോഴ്സ് ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് കൃത്യമായ ഉടവേളകളിൽ മെഡിക്കൽ പരിശോധന നടത്താനും തീരുമാനമായി.

'മോദാനി', എന്തിനാണ് ഇത്ര ഭയമെന്ന് പ്രധാനമന്ത്രിയോട് രാഹുൽ

ന്യൂഡൽഹി: അയോഗ്യ നാക്കപ്പെടുമ്പോൾ താൻ ചോദിക്കുന്നത് ചോദ്യമുണ്ടാകുമെന്ന് തുടങ്ങിയപ്പോൾ അയാൾക്ക് 'മോദാനി' വെളിച്ചത്തിന് ശേഷമേ പൊതുജനങ്ങളുടെ റിട്ടയർമെന്റ് പണം എന്തിനാണ് അടാനിയുടെ കമ്പനികളിൽ നിക്ഷേപിക്കുന്നത് പ്രധാനമന്ത്രി, അനേഷനമില്ല, ഉത്തരമില്ല! എന്തിനാണ് ഇത്ര ഭയം രാഹുൽ ഗാന്ധി ടീറ്റ



ഒൻപതാം ദിവസവും തിരിച്ചിൽ തുടർന്ന് പോലീസ്: പ്രഹേളികയായി അമൃത്പാൽ സിംഗ്

ന്യൂഡൽഹി: പഞ്ചാബ് പോലീസിനെ വെട്ടിലാക്കി നാടകീയമായി രക്ഷപ്പെട്ട വലിയ സ്ഥാൻ വിപ്ലവനവാദിയും വാരിസ് പഞ്ചാബ് ദേ തലവനുമായ അമൃത്പാൽ സിംഗിനായി ഒൻപതാം ദിവസവും തിരിച്ചിൽ തുടരുകയാണ്. കഴിഞ്ഞ ദിവസം അമൃത്പാൽ സിംഗിന്റെ തെളിവുകൾ സി.പി.സി.വി. റദ്ദാക്കിയതിനെത്തുടർന്ന് പോലീസ് പേരിടാൻ പഞ്ചാബ് പോലീസ് തയ്യാറായിട്ടില്ല. പഞ്ചാബ് പോലീസ് മാത്രമല്ല, കേന്ദ്ര സേനകൾ കൂടി ഈ വിഷയത്തിൽ ഇടപെട്ട് അനേഷനം നടത്തുന്നുണ്ട്. പ്രത്യേകിച്ച് അമിതമായ വയിക്കുമെന്ന ഭീഷണി അമൃത്പാൽ സിംഗ് മുഴക്കിയ സാഹചര്യത്തിൽ ഹരിയാനയിൽ തെരുവ് നടത്തിയെങ്കിലും അവിടെ നിന്നും കണ്ടെത്താൻ സാധിച്ചില്ല. ഇയാൾക്കൊപ്പം താമസിച്ചിരുന്ന എന്ന് കണ്ടെത്തിയതിനെ തുടർന്ന് രണ്ട് സ്ത്രീകളെ പോലീസ് ചോദ്യം ചെയ്തിരുന്നു. അവരിൽ നിന്ന് നിർണ്ണായകമായ വിവരങ്ങളൊന്നും തന്നെ കിട്ടിയിട്ടില്ല. അതേപോലെ ഡൽഹിയിലെ പ്രധാനപ്പെട്ട ഇടങ്ങളിലെല്ലാം പരിശോധന നടത്തിയിരുന്നു. ഉത്തരായന കണ്ടെത്താൻ സാധിക്കാത്തത് പ്രഹേളികയായി തുടരുകയാണ്.

ഇന്നസെന്റിന്റെ ഭൗതികദേഹം ഇരിങ്ങാലക്കുടയിൽ എത്തിച്ചു; പ്രിയ കലാകാരന് ആദരാഞ്ജലികൾ അർപ്പിക്കാൻ ആയിരങ്ങൾ

തൃശൂർ: കേരളത്തിന്റെ പ്രിയ നടന് അന്ത്യം അർപ്പിക്കാൻ ഇരിങ്ങാലക്കുടയിലേക്ക് ജനം ഇറങ്ങിയെത്തുകയാണ്. വിജയനഗരം മുതൽ മൂലമുക്ക് ഹോളിലെത്തിച്ചത്. ജനങ്ങളെ നിയന്ത്രിക്കാൻ കൂടുതൽ പോലീസിനെ പ്രദേശത്ത് വിന്യസിച്ചിട്ടുണ്ട്. പൊതുദർശനത്തിന് ശേഷം വൈകുന്നേരം അഞ്ചിന് മൃതദേഹം വീട്ടിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകും.



ഇന്നസെന്റിന്റെ ഭൗതികദേഹം ഇരിങ്ങാലക്കുട ടൗൺഹാളിൽ എത്തിച്ചപ്പോൾ

നാളെ രാവിലെ പത്ത് മണിക്ക് ഇരിങ്ങാലക്കുട സെന്റ് തോമസ് കത്തീഡ്രലിലാണ് സംസ്കാര ചടങ്ങുകൾ. കൊച്ചി ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയത്തിൽ നടന്ന പൊതുദർശനത്തിന് ശേഷമാണ് മൃതദേഹം ഇരിങ്ങാലക്കുടയിലെത്തിച്ചത്. അജിനയമികവും രാഷ്ട്രീയസാമൂഹിക വ്യക്തിത്വവും കൊണ്ട് ശ്രദ്ധനേടിയ പ്രിയതാരത്തെ കാണാൻ രാഷ്ട്രീയ സിനിമസംസ്കാരിക മേഖലയിലെ നിരവധി പേരാണ് ഇരിങ്ങാലക്കുട ടൗൺഹാളിലേക്ക് എത്തുന്നത്. പ്രിയദർശൻ, സത്യൻ അന്തിക്കാട്, സിദ്ദിഖ്, ബാബുരാജ്, മുൻ മന്ത്രി വി.എസ് സുനിൽകുമാർ ഉൾപ്പെടെ സിനിമ രാഷ്ട്രീയ മേഖലയിലെ പ്രമുഖർ ടൗൺഹാളിലെത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഇന്നലെ രാത്രി പത്തരയ്ക്കായിരുന്നു അദ്ദേഹത്തിന്റെ മരണം സമീപിക്കുന്നത്. കൊച്ചിയിലെ

പപ്പുടെ സിനിമ രാഷ്ട്രീയ മേഖലയിലെ പ്രമുഖർ ടൗൺഹാളിലെത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഇന്നലെ രാത്രി പത്തരയ്ക്കായിരുന്നു അദ്ദേഹത്തിന്റെ മരണം സമീപിക്കുന്നത്. കൊച്ചിയിലെ സകാര്യ ആശുപത്രിയിൽ ചികിത്സയിൽ കഴിയുന്നതിനിടയിലായിരുന്നു അന്ത്യം. കൊവിഡ് ബാധയെ തുടർച്ചയായി കൂടുതൽ സമയം സഹനം ചെയ്തെങ്കിലും അവയവങ്ങളും പ്രവർത്തനക്ഷമമല്ലാത്തതും ഹൃദയാഘാതവുമാണ് മരണത്തിന് കാരണമായത്. രണ്ടാഴ്ച മുൻപാണ് ഇന്നസെന്റിനെ ആശുപത്രിയിൽ പ്രവേശിപ്പിച്ചത്. ആരോഗ്യ നില മെച്ചപ്പെട്ടതിനെത്തുടർന്ന് ഐ.സി.യുവിൽ നിന്ന് മുറിയലേക്ക് മാറ്റിയിരുന്നെങ്കിലും നില വീണ്ടും ഗുരുതരമാകുകയായിരുന്നു.

ഉമ്മൻചാണ്ടി വയശ്രമക്കേസ്; മൂന്ന് പേർ കുറ്റക്കാർ, 110 പ്രതികളെ വെറുതെ വിട്ടു

കൊച്ചി: മുൻ മുഖ്യമന്ത്രി ഉമ്മൻചാണ്ടിയുടെ വധിക്കാൻ ശ്രമിച്ച കേസിൽ മൂന്ന് പ്രതികൾ കുറ്റക്കാരാണെന്ന് കണ്ണൂർ സബ് കോടതി വിധിച്ചു. 88ാം പ്രതിദീപക്, 180ാം പ്രതി സി.ഒ.ടി നസീർ, 990ാം പ്രതി ബിജു പറമ്പത്ത് എന്നിവരാണ് കോടതി കുറ്റക്കാരായി വിധിച്ചത്. ശിക്ഷ വിനീത വിധിക്കും. കേസിൽ 110 പ്രതികളെ കോടതി വെറുതെ വിട്ടു. മുൻ എം.എൽ.എമാരായ സി.കൃഷ്ണൻ, കെ.കെ.നാരായണൻ തുടങ്ങിയവർ വെറുതെ വിട്ടവരിലുണ്ട്. 2013 ഒക്ടോബർ 27 നായിരുന്നു കേസിനാൻ പദമായ സംഭവം. പ്രതികൾക്കെതിരെ രണ്ട് വകുപ്പ് മാത്ര



1. മുൻ മുഖ്യമന്ത്രി ഉമ്മൻ ചാണ്ടിക്ക് നേരേ നടന്ന ആക്രമണത്തിൽ നിന്ന് 2. പാലക്കാട് ആശുപത്രിയിൽ ചികിത്സയിൽ കഴിയുന്ന ഉമ്മൻ ചാണ്ടി (ഫയൽ ചിത്രം)

മാണ് തെളിഞ്ഞത്. ആയുധം പൊതുവെയാണ് കൊണ്ട് പര്യടിക്കപ്പെട്ടതും, എന്നീ രണ്ട് വകുപ്പുകളാണ് നശിപ്പിക്കൽ നടത്തിയത്.

പ്രതികൾക്കെതിരെ തെളിയിക്കാൻ കഴിഞ്ഞത്. വയശ്രമം, ഗൃഹലോപന, പോലീസിനെ ആക്രമിച്ച് പര്യടിക്കപ്പെട്ടതും അടക്കമുള്ള വകുപ്പുകൾ തെളിയിക്കാനായില്ല. ശിക്ഷിക്കപ്പെട്ട രണ്ട് പേർ സി.പി.എം പുറത്താക്കിയവരാണ്. തലശ്ശേരി സഭയിലായ ഒ.ടി.നസീർ, ചാലാട് സഭയിലായ യാദവ് എന്നിവരാണ് അച്ചടക്ക നടപടിയുടെ പേരിൽ സി.പി.എം പുറത്താക്കിയത്. കണ്ണൂർ സഭയിലായ ബിജു പറമ്പത്ത് നിലവിൽ സി.പി.എം അംഗമാണ്. കണ്ണൂരിൽ വെച്ചായിരുന്നു കേസിന് ആസ്പദമായ സംഭവം നടന്നത്. കണ്ണൂർ പോലീസ് മൈതാനത്ത് സംസ്ഥാന പോലീസ് അന്വേഷണ ഏജൻസി സഹായകമായിരുന്നു. തലശ്ശേരി സഭയിലായ ഒ.ടി.നസീർ, ചാലാട് സഭയിലായ യാദവ് എന്നിവരാണ് അച്ചടക്ക നടപടിയുടെ പേരിൽ സി.പി.എം പുറത്താക്കിയത്. കണ്ണൂർ സഭയിലായ ബിജു പറമ്പത്ത് നിലവിൽ സി.പി.എം അംഗമാണ്. കണ്ണൂരിൽ വെച്ചായിരുന്നു കേസിന് ആസ്പദമായ സംഭവം നടന്നത്. കണ്ണൂർ പോലീസ് മൈതാനത്ത് സംസ്ഥാന പോലീസ് അന്വേഷണ ഏജൻസി സഹായകമായിരുന്നു.



ഉദയാ പദ്ധതിയുടെ മൂന്നാം വാർഷികാഘോഷം ചേമ്പായൂർ ഉദയാ ഹോമിൽ കോഴിക്കോട് കലക്ടർ എ. ഗീത ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത് സംസാരിക്കുന്നു

ലോകം ജോയിയിലേക്ക് കടന്നുവരുമ്പോൾ

ടി.ഷാഹുൽ ഹമീദ്

2022 ഒക്ടോബറിൽ നിലവിൽ വന്ന 5ജി നെറ്റ്വർക്ക് സംവിധാനം രാജ്യത്ത് വ്യാപിക്കുന്ന സമയത്ത് തന്നെ 6 ജി ടെലികോം സേവനങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് കേന്ദ്രസർക്കാർ ദർശനരേഖ പുറത്തിറക്കിയത് മനുഷ്യനും യന്ത്രങ്ങളും തമ്മിലുള്ള അകലം കുറയ്ക്കാനും തടസ്സമില്ലാത്ത ടെലികോം ഇടപെടലിന് സാധ്യമാക്കുന്നതുമാണ്. 5ജിയെക്കാൾ നൂറുമടങ്ങ് വേഗതയിൽ ജോയി സേവനം ലഭ്യമാകും എന്നാണ് ദർശന രേഖയിൽ വ്യക്തമാക്കുന്നത്. ഇത് വ്യവസായ വിപ്ലവത്തിലെ ഏറ്റവും മേന്മയേറിയ കാലഘട്ടമായി മാറും. ഓരോ നൂറ്റാണ്ട് കഴിയുംതോറും ജനങ്ങൾ പുതിയ സാങ്കേതികവിദ്യയിലേക്ക് ചേക്കേറുകയും സാങ്കേതികവിദ്യ ജനങ്ങളുടെ ജീവിത നിലവാരത്തെ മാറ്റിമറിക്കുകയും ഓരോ പുതിയ തലമുറയും പുതിയ സാങ്കേതികവിദ്യ സാധ്യതമാക്കുവാൻ മത്സരിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന സമയത്താണ് ജോയി നെറ്റ്വർക്ക് കടന്നു വരാനു പോകുന്നത്. ഇന്ത്യയിൽ 100 കോടിയിലധികം ജനങ്ങൾ മൊബൈൽ ഫോൺ ഉപയോഗിക്കുന്നു. ഇതിൽ ബോധ്ബാൻഡ് നെറ്റ് ഉപയോഗിക്കുന്നവരുടെ എണ്ണം കൂടി കൂടി വരുന്നു. വെറുതെ ഉപയോഗിക്കുന്നതിനപ്പുറം സമ്പദ് വ്യവസ്ഥയെ ഉത്തേജിപ്പിക്കുവാൻ ഉതകുന്ന സർവ്വതല ജീവിത സ്പർശിയായ സംവിധാനമാകും ജോയി എന്ന് ദർശനരേഖയിൽ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ബുദ്ധിയുള്ള തൊഴിലിടം ഉണ്ടാകും.



രക്ഷ, വ്യക്തിപരമായ ആവശ്യങ്ങൾ നിർവഹിക്കുവാനുള്ള ചടുലത, 5ജിയിൽ ലഭിക്കാത്ത സമ്പന്നതയുടേതായ വേഗത, സെൻസർ ഉപയോഗിച്ച് നിയന്ത്രിക്കാൻ കഴിയുന്ന സംവിധാനം, പുതുതായുള്ളതും സാധിനിക്കുവാൻ ഉതകുന്നതുമായ പുത്തൻ സാങ്കേതിക വിദ്യകൾ, ഉപയോഗ ചെലവ് താരതമ്യേന കുറവ്, ഏത് സ്ഥലത്തും ലഭ്യമാകുന്ന ഉയർന്ന സമ്പർക്ക സാധ്യത, വിടികകത്ത് നെറ്റ് ഉപയോഗിക്കാൻ കഴിയുന്ന ഉയർന്ന ഗുണനിലവാരം ഇതെല്ലാം ജോയിയുടെ പ്രത്യേകതയാണ്.



ജോയി വേണ്ടി 6 പ്രത്യേക കമ്മിറ്റി ഉണ്ടാക്കി മിഷൻ അപ്പക്സ് ബോഡി ഡയറക്ടറേറ്റ് ഉണ്ടാക്കുമെന്ന് ദർശന രേഖ പറയുന്നു. വിപുലമായ ഒരുക്കങ്ങളിലൂടെയാണ് രാജ്യത്ത് ജോയി പിറന്നുവീഴാൻ പോകുന്നത്. അത്യാധുനികമായ കൃത്യത, ഉയർന്ന പ്രവർത്തനക്ഷമത, അതിനനുയോജ്യമായ ബുദ്ധിക്ഷമത, സ്ഥിരതയുടേതായ സമ്പർക്കം താഴ്ന്ന ഉൾജ ചെലവ് എന്നിവയിലൂടെ ജോയി കടന്നുവരുന്നതുമാണ് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നത്. ആഗോളതരത്തിലുള്ള സാധ്യതകളെ പരമാവധി ഉപയോഗിച്ചാണ് ജോയി വരിക. സർവ്വവ്യാപിയായ, സുസ്ഥിരമായ, ചെലവ് തങ്ങാൻ കഴിയുന്ന, ഗുണനിലവാരമുള്ളതും സാധ്യതയുള്ളതുമായും എന്ന് കാഴ്ചപ്പാട് രേഖയിൽ വ്യക്തമാക്കുന്നു. കഴിഞ്ഞ നൂറ്റാണ്ടിൽ ടെലികോം മേഖലയുണ്ടായ മാറ്റങ്ങളിൽ നിന്ന് പ്രചോദനം ഉൾക്കൊണ്ടാണ് ജോയി രാജ്യത്ത് കടന്നു വരിക. 30 കോടി ഇന്ത്യൻ കുടുംബങ്ങൾ 16 കോടി സ്മാർട്ട്ഫോൺ ഉപയോഗം വാങ്ങിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഒരു കുടുംബം രണ്ടുവർഷം കൂടുമ്പോൾ ഒരു പുതിയ സ്മാർട്ട് ഫോൺ വാങ്ങുന്നു. ലോകത്തെ ഏറ്റവും വലിയ രണ്ടാമത്തെ ടെലികോം വിപണിയാണ് ഇന്ത്യ. 5ജി സ്പെക്ട്രം വലിയ തുകയിൽ വിറ്റുപോയത് പ്രതീക്ഷ നൽകുന്നു. ഇന്ത്യയിൽ 2030ൽ ജോയി യാഥാർത്ഥ്യമാകുമെന്നാണ് കേന്ദ്ര സർക്കാർ പറയുന്നത്. 4 ജി ഗെയിമിങ്ങിനും വിനോദത്തിനും കുതിച്ചുചാട്ടം ഉണ്ടാക്കിയെങ്കിൽ 5ജി വേഗതയിൽ വിപ്ലവം സൃഷ്ടിച്ചു, ജോയി അതിനേക്കാൾ മുകളിൽ സാമൂഹ്യ പദ്ധതികളെ ഉടക്കൂട്ടാൻ സാധനാത്മക അവസരങ്ങളുടെ ഇടമാക്കി മാറ്റുന്നതാണ്. നിലവിൽ ദക്ഷിണ കൊറിയ 1200 കോടി രൂപ മുതൽമുടക്കി ആന്ദോലമുറ ടെലികോം നെറ്റ്വർക്ക് സീകരിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചു. 2028ൽ സൗത്ത് കൊറിയയിൽ ജോയി ആരംഭിക്കുമെന്ന പ്രഖ്യാപനം വലിയ മത്സരമാണ് ഈ രംഗത്ത് ലോക

രാജ്യങ്ങൾ തമ്മിൽ ഉണ്ടാക്കിയിട്ടുള്ളത്. യൂറോപ്യൻ യൂണിയൻ, ജപ്പാൻ, റഷ്യ, ചൈന എന്നീ രാജ്യങ്ങൾ ജോയിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വലിയ രീതിയിലുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിച്ചു.

10 വർഷത്തെ ദീർഘകാല പരിപ്രേക്ഷ്യമാണ് ഇതിനായി സർക്കാർ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ളത്. നിലവിലുള്ള നെറ്റ് വർക്ക് പ്രശ്നങ്ങൾ പൂർണ്ണമായും പരിഹരിച്ച്, വേഗത ഒരു ടിബി (ടെറാബൈറ്റ്സ്)ആക്കി സാമൂഹ്യ റോഡിയോ സാങ്കേതികവിദ്യ അതിരായി ഉപയോഗിക്കുന്ന സംവിധാനം ഉപയോഗിച്ച് 2030നകം 100 എംബി നെറ്റ് എല്ലാ ജനങ്ങളിലും എത്തിച്ച് ജോയി കടന്ന് വരുമെന്നാണ് വ്യക്തമാക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്. ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകളുടെ നെറ്റ് കണക്ടിവിറ്റി 500 ജിബി ആകും 90% വീടുകളിലും ഉയർന്ന വേഗതയിലുള്ള ബോധ്ബാൻഡ് നെറ്റ് സൗകര്യം ഉണ്ടാകും, രാജ്യത്താകമാനം 50 ദശലക്ഷം പൊതു വൈഫൈ ഹോട്ട്സ്പോട്ടുകൾ ഉണ്ടാകും. സ്പെക്ട്രം ബാൻഡുകളെ വൈസർസിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കും 25 ദശലക്ഷം ഇന്റർനെറ്റ് യന്ത്രങ്ങൾ ജനങ്ങളുടെ ബുദ്ധിവികാസത്തിന് വേണ്ടി



ഉണ്ടാകും, ദുരന്തനിവാരണം എളുപ്പമാക്കും. ജോയി വെറും വാർത്താവിനിമയത്തിന് മാത്രമല്ല, രാജ്യം നേരിടുന്ന കാലതല പ്രശ്നങ്ങളായ ക്രമസമാധാനം, ആരോഗ്യം, വിജ്ഞാനാധിഷ്ഠിത സമ്പത്ത് വ്യവസ്ഥ ഉണ്ടാക്കാൻ, ജീവിത നിലവാരം ഉയർത്തുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക്, ഇന്റർനെറ്റ് ഓഫ് തിങ്സ് (ഐ.ടി.ടി.ടി) സിദ്ധിതത്വം സേവനങ്ങൾ, സർഭരണം, അതിർത്തി രക്ഷാ സംവിധാനം, സൈബർ സുരക്ഷ എന്നീ മേഖലകളിൽ ജോയി വ്യാപരിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കപ്പെട്ട് കഴിഞ്ഞു. നാലു തുണികളിലായി ജോയി സംവിധാനം ഒരുക്കുമെന്നാണ് വിശ്വസിക്കുന്നത്. ഒന്ന്-വിശ്വസിക്കാൻ കൊള്ളാവുന്ന പ്രതലം, രണ്ട്-സുസ്ഥിരത, മൂന്ന്-തനിയെ പ്രവർത്തിക്കുന്നതും കമ്പ്യൂട്ടർ അധിഷ്ഠിതമായ പ്രവർത്തനങ്ങൾ, നാല്-പരിധിയില്ലാത്ത സമ്പർക്കം. രണ്ട് ഘട്ടമായാണ് ഇന്ത്യയിൽ ജോയി പ്രവർത്തനമാരംഭിക്കുക. 2023 മുതൽ 25 വരെ പ്രാരംഭമായ ഒന്നാം ഘട്ടം ഉയർന്ന തലത്തിൽ സംവിധാനം ഉണ്ടാക്കി പ്രാരംഭ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തുന്നു, 2025-30നുള്ളിൽ ഓരഞ്ച് ജോയി മിഷൻ ഉണ്ടാക്കി വ്യക്തമായ രീതിയിലുള്ള ഗവേഷണവും വികസനവും നടത്തി ജോയി യാഥാർത്ഥ്യമാകും. 5ജി പൂർണ്ണമായും എല്ലാ ആളുകളിലും എത്തുന്നതിനുമുമ്പ് ജോയിയെ കുറിച്ച് ആലോചിക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ച് രണ്ട് അഭിപ്രായം ഈ മേഖലയിലുള്ളവർ പങ്കുവെച്ചിട്ടുണ്ട്. ലോകത്ത് ഇതുവരെ ജോയി ഒരു രാജ്യത്തും ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല, വർഷങ്ങൾക്കു മുമ്പ് തന്നെ ലോക ലോകരാജ്യങ്ങൾ നടത്തുന്ന തയ്യാറെടുപ്പുകൾ തന്നെ ജോയി വരവിനെ കുറിച്ചുള്ള ലോകത്തിന്റെ ആകാംക്ഷ വെളിവാക്കുന്നു. നിലവിലുള്ള ജോയികൾ അപ്രത്യക്ഷമാവുകയും പുതിയത് വളർന്നു വരികയും ചെയ്യും, സമർത്ഥമായ നിയന്ത്രണം 6ജിയിലൂടെ യാഥാർത്ഥ്യമാകും. ജോയി സംബന്ധിച്ച് അന്താരാഷ്ട്ര കോൺഫറൻസ് ഒക്ടോബർ 18 മുതൽ 20 വരെ പാരീസിൽ വെച്ച് നടക്കാൻ പോവുകയാണ്. ഇവിടെവെച്ചാണ് ജോയിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കൂടുതൽ കാര്യങ്ങൾ ലോകരാജ്യങ്ങൾക്ക് മനസ്സിലാക്കാൻ സാധിക്കുക.

നിലവിൽ നോർവേ, നെതർലാൻഡ്, ഫ്രാൻസ് എന്നീ രാജ്യങ്ങളിൽ ഇന്റർനെറ്റ് വേഗത വലിയ രീതിയിൽ ലഭിക്കുന്നു. ജോയിയിൽ ജിമയായ തുക മുതൽ മുടക്കി വർക്ക് തിരികെ ലഭിക്കാത്തത് 5ജി ബിസിനസ് മേഖല വളർന്നിട്ടില്ല എന്നതിന്റെ ഭൂഷാതമയ ചൂണ്ടിക്കാണിക്കുന്നു. ലോകത്ത് ഏഴിൽ ഒന്ന് ജനങ്ങൾ മാത്രമേ ജോയി ഉപയോഗിക്കുന്നുള്ളൂ ഈ ഘട്ടത്തിലാണ് ജോയിയുടെ പരീക്ഷണത്തിനും വികസനത്തിനും വേണ്ടി 625.3 ബില്യൺ യു.എസ് ഡോളർ ലോകത്ത് മുതൽമുടക്കാൻ വേണ്ടി പോകുന്നത്. ലോകം പുതിയ ലോകക്രമത്തിലേക്ക് മാറുവാൻ പര്യാപ്തമാകുമെന്ന് ഈ മേഖലയിലുള്ളവർ ഒന്നടങ്കം പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു ജോയി വരും, 5 ജിനെപ്പുറം പൂർണ്ണമായും എല്ലാവരിലും എത്തിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് എങ്ങനെ യാഥാർത്ഥ്യമാകുമെന്ന് ആശങ്കപ്പെടുന്നു. ജോയി വന്നാൽ ഈ മേഖലയിൽ അനേകം ഉണ്ടാകുന്നതിന് സാധ്യതയുണ്ട് എന്നും വ്യക്തമാക്കപ്പെട്ട് കഴിഞ്ഞിതിനാൽ സമ്മിശ്രമായാണ് ജോയിയുടെ വരവിനെ ലോകം സ്വീകരിക്കുവാൻ ഒരുങ്ങുന്നത്.

വീർ സവർക്കർ ഞങ്ങളുടെ ദൈവം, അനാദരവ് പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കില്ല; രാഹുൽ ഗാന്ധിക്ക് ഉദ്ധവ് താക്കറെയുടെ മുന്നറിയിപ്പ്

ന്യൂഡൽഹി: വീർ സവർക്കർ തങ്ങളുടെ ദൈവമാണെന്നും അദ്ദേഹത്തെ അപമാനിച്ചാൽ സഹിക്കില്ല എന്നും ശിവസേന നേതാവ് ഉദ്ധവ് താക്കറെ. മോദി പരാമർശത്തിൽ മാപ്പു പറയാൻ താൻ സവർക്കർ അല്ലെന്ന രാഹുൽ ഗാന്ധിയുടെ പരാമർശത്തോട് പ്രതികരിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. സവർക്കറിനെതിരായ യാതൊരു വിധത്തിലുള്ള അനാദരവും തങ്ങൾ സഹിക്കില്ലെന്നും അദ്ദേഹം രാഹുലിന് മുന്നറിയിപ്പ് നൽകി. മാലേഗണ്ണിലെ റാലിയെ അഭിസംബോധന ചെയ്തു സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു ഉദ്ധവ് താക്കറെ. ജനാധിപത്യത്തിനെതിരായുള്ള പോരാട്ടത്തിൽ ഞങ്ങൾ തീർച്ചയായും മുൻ നിരയിൽ തന്നെയും ഉണ്ടെന്ന് പക്ഷേ ഞങ്ങളുടെ ദൈവത്തെ അപമാനിക്കുന്നത് സഹിക്കില്ല എന്ന് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. 'ആന്ധ്രമാൻ സെല്ലുലാർ ജയിലിൽ 14 വർഷത്തോളം



ചിന്തിക്കാൻ പോലുമൊക്കത്തരത്തിലുള്ള പീഡനങ്ങൾക്ക് വിധേയനായ വ്യക്തിയാണ് സവർക്കർ. നമുക്കൊക്കെ അദ്ദേഹത്തിന്റെ സഹനങ്ങളെക്കുറിച്ച് വായിക്കാനേ കഴിയൂ. അതൊരു തരം ത്യാഗം തന്നെയാണ്. സവർക്കറെ അപമാനിക്കുന്ന യാതൊരു പരാമർശവും ഞങ്ങൾ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കില്ല.' 'ജനാധിപത്യം സംരക്ഷിക്കുന്നതിനാണ് ശിവസേനയിലെ ഉദ്ധവ്

ടൂണീഷ്യൻ തീരത്ത് അഭയാർഥികളുമായി എത്തിയ ബോട്ട് മുങ്ങി, 19 പേർ കൊല്ലപ്പെട്ടു

ടൂണീഷ്യ: ടൂണീഷ്യൻ മേഖലയായ മാൻദിയ തീരത്തിന് സമീപത്ത് അഭയാർഥികളുമായി എത്തിയ ബോട്ട് മുങ്ങി 19 മരണം. ഇറ്റലിയിലേക്ക് എത്താനുള്ള ശ്രമത്തിനിടയിലാണ് ബോട്ട് അപകടത്തിൽപ്പെട്ടത്. എന്നാൽ മരണസംഖ്യ ഇന്നിരം ഉയരുമെന്നാണ് ടൂണീഷ്യൻ കോസ്റ്റ് ഗാർഡ് വിശദമാക്കുന്നത്. ഞായറാഴ്ച ഉച്ച കഴിഞ്ഞ് അപകടത്തിൽപ്പെട്ട ബോട്ടിൽ നിന്ന് വിരണ്ടും മൃതദേഹങ്ങൾ കണ്ടെത്തിയിരുന്നു. ആഫ്രിക്കൻ രാജ്യങ്ങളിൽ നിന്നാണ് ഇറ്റലിയിലേക്കുള്ള അഭയാർത്ഥി പ്രവാഹം തുടരുന്നത്. കഴിഞ്ഞ നാല് ദിവസങ്ങളിലായി ഇറ്റലിയിലേക്ക് എത്താനുള്ള ശ്രമത്തിനിടയിൽ മുങ്ങിപ്പോയത്

നാല് ബോട്ടുകളാണ്. ഇതിലുണ്ടായിരുന്ന യാത്രക്കാരിൽ 67 ഒളം പേരാണ് കൊല്ലപ്പെട്ടത്. ഇതിനോടകം 80 ൽ അധികം ബോട്ടുകളാണ് കോസ്റ്റ് ഗാർഡ് തടഞ്ഞ് തിരികെ അയച്ചത്. 3000ത്തോളം ആളുകളാണ് ഈ ബോട്ടുകളിലുണ്ടായിരുന്നതെന്നാണ് അന്തർദ്ദേശീയ മാധ്യമങ്ങൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നത്.

960ാം ശ്രമം, പതിനൊന്നു ലക്ഷത്തിലധികം ചെലവ്; 69-ാം വയസ്സിൽ ഡ്രൈവിങ് ലൈസൻസ് സ്വന്തമാക്കിയ മിടുക്കി

ജിയോർജ്ജ്: പ്രായത്തെ വെല്ലുവിളിച്ച് ഡ്രൈവിങ് ലൈസൻസ് സ്വന്തമാക്കിയിരിക്കുകയാണ് ദക്ഷിണ കൊറിയയിലെ ജിയോർജ്ജ് സവദേശിയായ ചാ സാ സുൻ. അത്യാധുനികമായ ശ്രമത്തിൽ ഇതിനായി ചാ ചെലവഴിച്ചതുകൊണ്ട് 11 ലക്ഷത്തോളം രൂപയും. ദക്ഷിണ കൊറിയയിലെ തിരക്കേറിയ പച്ചക്കറി വ്യവസായി കുടിയായാണ് ചാ സാ സുൻ. 2005 ഏപ്രിൽ മാസത്തിലായിരുന്നു ഇവർ ലൈസൻസിനായുള്ള ആദ്യം ശ്രമം നടത്തിയത്. ഇത് പരാജയപ്പെട്ടു. ഇതിൽ തളരാതെ ലൈസൻസിനായുള്ള പ്രയത്നം ചാ സാ സുൻ തുടരുകയായിരുന്നു. ഒരു ഘട്ടത്തിൽ ആഴ്ചയിലെ അഞ്ച് ദിവസവും പരീക്ഷ എഴുതുന്ന നിലയിലേക്ക് വരെ കാര്യങ്ങൾ എത്തിയിരുന്നു. ലൈസൻസിനായുള്ള ശ്രമത്തിൽ ഏറ്റവുമധികം വെല്ലുവിളികളുള്ള രാജ്യങ്ങളിലൊന്നാണ് ദക്ഷിണ കൊറിയ. 40ൽ അധികം തിയറി ചോദ്യങ്ങൾക്ക് കൃത്യമായി മറുപടി നൽകിയാൽ മാത്രമാണ് എഴുത്ത് പരീക്ഷയെന്ന കടമ്പ ദക്ഷിണ കൊറിയയിൽ കടക്കാനാവുക. റോഡ് പരീക്ഷയേക്കാളും എഴുത്ത് പരീക്ഷയാണ് ദക്ഷിണ കൊറിയയിൽ ലൈസൻസിന് ചെല്ലുന്നവരെ വലയ്ക്കുന്നത്. 960-ാമത്തെ പരീശമത്തിലാണ് എഴുത്ത് പരീക്ഷ ചാ



ചാ സാ സുൻ

സാ സുൻ വിജയകരമായി പൂർത്തിയാക്കുന്നത്. എന്നാൽ 10-ാമത്തെ പരീക്ഷണത്തിൽ പ്രാക്ടിക്കൽ പരീക്ഷ പൂർത്തിയാക്കിയാണ് ചാ സാ സുൻ ഏവരേയും അമ്പരപ്പിച്ചത്. ലൈസൻസ് നേടാനുള്ള ശ്രമങ്ങളിലായി ചാ സാ സുൻ ചെലവിട്ടത് 11 ലക്ഷത്തോളം രൂപയാണ്. ആദ്യ കാലത്ത് ആഴ്ചയിലെ അഞ്ച് തവണ എഴുതിയിരുന്ന പരീക്ഷ പതിനേഴ് ആഴ്ചയിൽ രണ്ട് തവണ എന്ന നിലയിലേക്ക് തവണ എന്ന നിലയിലേക്ക്

ഏഷ്യാനെറ്റ് വ്യാജ വീഡിയോ കേസ്: സിന്ധുസൂര്യകുമാറിനെ പ്രത്യേക അന്വേഷണ സംഘം ചോദ്യം ചെയ്തു

തിരുവനന്തപുരം: ഏഷ്യാനെറ്റ് സംപ്രേഷണരംഗത്ത് നാർക്കോട്രിക് ഇന്റസ് എഡ്വേർട്ടി ബിസിനസ് എന്ന വാർത്താപരമ്പരയിൽ പ്രായപൂർത്തിയാകാത്ത പെൺകുട്ടിയെ ഉപയോഗിച്ച് വ്യാജ വീഡിയോ നിർമ്മിച്ചുവെന്ന



ആരോപണത്തിൽ പോക്

സോ കേസിലുൾപ്പെട്ട ഏഷ്യാനെറ്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഡിറ്റർ സിന്ധുസൂര്യകുമാറിനെ പ്രത്യേക അന്വേഷണ സംഘം ചോദ്യം ചെയ്തു. കോഴിക്കോട് നിന്നെത്തിയ സംഘം തമ്പാനൂർ പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ വെച്ചാണ് ചോദ്യം സിന്ധുസൂര്യകുമാറിനെ ചോദ്യം ചെയ്തത്. നേരത്തെ അന്വേഷക സംഘം നോട്ടീസ് നൽകിയിരുന്നെങ്കിലും ആരോഗ്യ പ്രശ്നങ്ങൾ കാരണിച്ച് ഇവർ ഹാജരാകാതിരുന്നില്ല. ഇതിനെ തുടർന്നാണ് അന്വേഷണ സംഘം തിരുവനന്തപുരത്തെത്തിയത്. ഈ കേസിൽ കണ്ണൂർ റിപ്പോർട്ടർ നൗഫൽ ബിൻ സിന്ധുസൂര്യകുമാറിനെ സംബന്ധിച്ച് എഡിറ്റർ ഷാജഹാൻ കാളിയത്തിനെയും പെൺകുട്ടിയുടെ അമ്മയേയും കഴിഞ്ഞദിവസം പോലീസ് ചോദ്യംചെയ്തിരുന്നു.

